
Το Φυσάει Κόντρα ευχαριστεί τους/τις 749 πολίτες της Αγίας Παρασκευής που στήριξαν το ψηφοδέλτιό
τους στις εκλογές της 26ης Μαΐου. Η δημοτική μας παρέμβαση κατάφερε με αυτό τον τρόπο να λάβει ένα
ποσοστό 2,97% και να διατηρήσει την έδρα στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο. Δίνεται έτσι η δυνατότητα
στο Φυσάει Κόντρα να συνεχίσει τη μαχητική του δράση και την παρέμβασή του στις συνεδριάσεις του
Δημοτικού Συμβουλίου.

Η ικανοποίησή μας για την εκ νέου εξασφάλιση της έδρας στο Δημοτικό Συμβούλιο, δε μπορεί να κρύψει
την αναγνώριση ότι το αποτέλεσμα των εκλογών στην Αγία Παρασκευή αποτυπώνει έντονα αρνητικούς
συσχετισμούς για τα συμφέροντα της κοινωνικής πλειοψηφίας. Όπως και η διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ στη
χώρα, έτσι και η θητεία της διοίκησης Σταθόπουλου, παρά τις αντίθετες διακηρύξεις, συνέχισε και
μονιμοποίησε τις καταστροφικές μνημονιακές πολιτικές στην πόλη. Η διάψευση της ελπίδας του λαού που
διεκδίκησε μια ουσιωδώς διαφορετική πολιτική, έφερε ως αποτέλεσμα την ανασυγκρότηση και αντεπίθεση
των δεξιών και ακροδεξιών, συντηρητικών μνημονιακών δυνάμεων. Οι λογικές πως είμαστε άξιοι της
μοίρας μας, πως φταίει ο καταναλωτισμός των απλών ανθρώπων, πως φταίει το σπάταλο δημόσιο και
πως οι προϋπολογισμοί των δήμων πρέπει να είναι “νοικοκυρεμένοι” και πλεονασματικοί έστρεψαν την
κοινωνία προς τα δεξιά και ενίσχυσαν τα αστικά και εργοδοτικά μυθεύματα. Αυτή η “στροφή” ισχύει και
στον χώρο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και παρ’ όλη τη δραματική μείωση των Κεντρικά Αυτοτελών
Πόρων, που αυτή υπέστη τα προηγούμενα χρόνια.

Το άθροισμα των 3 συνδυασμών που προέρχονται από το χώρο της ΝΔ αγγίζει το 50%, με τον πρώην
Δήμαρχο Βασίλη Ζορμπά να κερδίζει την πρώτη θέση, γεγονός που επιβεβαιώνει και στην πόλη μας τη
γενικότερη τάση συντηρητικοποίησης, για την οποία φέρει σοβαρότατη ευθύνη ο ΣΥΡΙΖΑ.

Οι δυνάμεις του αγώνα και της Αριστεράς βρίσκονται σε χειρότερη θέση. Η Λαϊκή Συσπείρωση με
επικεφαλής τον Ανδρέα Γκιζιώτη, αν και εκλέγει 2ο δημοτικό σύμβουλο, χάνει σε σχέση με το 2014,
περισσότερες από 400 ψήφους και ποσοστό 2,39%. Κι εμείς, το Φυσάει Κόντρα, διατηρούμε τη μια έδρα,
αλλά συγκεντρώνουμε 290 λιγότερες ψήφους, ήτοι 1,5% πιο κάτω.
Παρά το ότι μπορούν να ανιχνευτούν ειδικότεροι λόγοι που αιτιολογούν σε κάποιο βαθμό αυτά τα
αποτελέσματα και γνωρίζοντας τις δεδομένες δυσκολίες της περιόδου που αποτυπώθηκαν σε πανελλαδικό
επίπεδο, δεν μπορούμε παρά να κοιτάξουμε την πραγματικότητα κατάματα. Το «Φυσάει Κόντρα» δεν
κατάφερε αυτά τα χρόνια να αυξήσει τη στήριξη και την εμπιστοσύνη που δέχτηκε στην πρώτη του
εκλογική συμμετοχή και βρισκόμαστε ακόμα αρκετά μακριά από τους στόχους μας και τις ανάγκες της
πόλης και της εποχής. Από την άλλη, φάνηκε καθαρά ότι δεν είμαστε ένα φαινόμενο παροδικό, μια παρέα
που έτυχε να βρεθεί για κάποιο διάστημα στο δημοτικό συμβούλιο και χάθηκε στη συνέχεια. Η παρέμβασή
μας στα πράγματα του Δήμου μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο έφερε κάποια μικρά
αποτελέσματα και μας ενίσχυσε την πεποίθηση ότι έχουμε να επιτελέσουμε έναν σημαντικό ρόλο στην
πόλη, μαζί με τους κατοίκους της και τις βαθιές και όλο και πιο στέρεες σχέσεις που έχουμε αναπτύξει
και θα συνεχίσουμε να αναπτύσσουμε πιο δυναμικά και δημιουργικά.

Στην προεκλογική περίοδο μιλήσαμε με μαζικό, δημοκρατικό και συλλογικό τρόπο για αυτά που ζούμε,
αναδείξαμε όλα τα σημαντικά θέματα της πόλης, παλέψαμε για την ανάγκη και τη δυνατότητα μια



διαφορετικής ανατρεπτικής πολιτικής. Είμαστε περήφανοι και περήφανες για την προσπάθεια που κάναμε,
που πάτησε στην ανιδιοτελή βούληση και αγωνία πολλών ανθρώπων για να αλλάξουν τα πράγματα στην
πόλη και τη ζωή μας.

Θα συνεχίσουμε, λοιπόν, στον ίδιο δρόμο. Από τα κάτω, ανατρεπτικά, συλλογικά. Είπαμε από την πρώτη
στιγμή ότι σε παζάρια, στηρίξεις και κόλπα για καρέκλες και θέσεις δε θα μπούμε. Άλλωστε, οι δύο
διεκδικητές της δημαρχίας στο δεύτερο γύρο δεν είναι άλλοι από αυτούς που διαχειρίστηκαν την πόλη
στις τελευταίες δύο θητείες. Παρά τις επιμέρους διαφοροποιήσεις, ως Φυσάει Κόντρα συγκροτηθήκαμε
και σταθήκαμε από την πρώτη στιγμή απέναντι στις παρατάξεις αυτές και τις διοικήσεις τους και αυτό
θα συνεχίσουμε να κάνουμε με καθημερινό αγώνα και πάλη ενάντια στις πολιτικές τους.

Η δική μας αναζήτηση και αγώνας έχει στο επίκεντρο μια πραγματικά διαφορετική ανατρεπτική πολιτική
σε σύγκρουση με τη μόνιμη λιτότητα των κυβερνήσεων, της εργοδοσίας, της ΕΕ και του ΔΝΤ, σε
σύγκρουση με τον κόσμο της εκμετάλλευσης και της εξαθλίωσης. Μια πολιτική που παλεύει για ένα Δήμο
ασπίδα προστασίας των αδύναμων, με την ενεργή εμπλοκή και σεβασμό των εργαζομένων του και μια
πόλη ανοιχτή, καθαρή, πράσινη, δημοκρατική και κοινωνικά δίκαιη χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις.

Είναι βέβαιο ότι πρέπει να ετοιμαστούμε για τους νέους γύρους αντιλαϊκών πολιτικών όποιος και αν είναι
ο νικητής των εκλογών. Στην προσπάθεια αντιμετώπισης αυτών των πολιτικών θα συμβάλει με όλες τις
δυνάμεις του το «Φυσάει Κόντρα» μέσα από συγκεκριμένες πρωτοβουλίες ήδη από το άμεσο επόμενο
χρονικό διάστημα με σκοπό να χτίσουμε μαζί μια πόλη στην οποία θα μας αρέσει να ζούμε και μια
κοινότητα αλληλεγγύης και αγώνα που δεν θα αφήσει καμία και κανέναν μόνο του.


